

EZP/.....<sup>811</sup>...../17

Wrocław 17.04.2017

**Dotyczy: Przetarg nieograniczony na sukcesywna dostawę z podziałem na 4 pakiety:  
Pakiet nr 1 – Kołdry, poduszki, Pakiet nr 2 – Obuwie operacyjne Pakiet nr 3 –Artykuły  
pościelowe Pakiet nr 4 – Odzież , znak sprawy ZP/PN/26/17/IEL**

W związku z wpłynięciem pytań do SIWZ w przetargu nr **ZP/PN/26/17/IEL** Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu działając zgodnie z art. 38, ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada:

#### **Pytanie nr 1**

##### **Zapytania do PAKIETU NR 2 - Obuwie operacyjne:**

Pytanie 1:

Zamawiający w Pakiecie nr 2 złożył zapotrzebowanie na buty operacyjne z wyjmowaną wkładką wewnętrzną oraz z odpinanym paskiem na piętę.

Wyjmowana wkładka oraz pasek są dość kłopotliwe w użytkowaniu. Bardziej komfortowym rozwiązaniem są buty operacyjne wykonane z jednego odlewu, bez elementów ruchomych.

***Czy Zamawiający dopuści obuwie operacyjne wykonane z jednego odlewu, bez wyjmowanej wkładki oraz bez paska na piętę?***

##### **Odpowiedź Zamawiającego**

**Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.**

Pytanie 2:

Zamawiający wymaga aby obuwie operacyjne podlegało sterylizacji w autoklawie w temp. do 134°C.

W ofercie posiadamy obuwie bardzo wysokiej jakości, podlegające praniu z dezynfekcją w wymaganej temperaturze 90°C, jednak nie podlegające sterylizacji.

***Czy Zamawiający dopuści obuwie operacyjne nie podlegające sterylizacji, a jedynie praniu z dezynfekcją w temperaturze do 90°C?***

##### **Odpowiedź Zamawiającego**

**Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.**

Pytanie 3:

***Czy Zamawiający dopuści obuwie operacyjne w rozmiarach od 35 do 47?***

**Odpowiedź Zamawiającego**

**Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.**

Pytanie 4:

***Czy Zamawiający dopuści kolory obuwia jak poniżej:***

- fioletowy,***
- granatowy,***
- zielony,***
- biały?***

**Odpowiedz zamawiającego**

**Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie.**

Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 21 kwiecień 2017 do godziny 10:00 i otwarcie ofert na dzień 21 kwiecień 2017 godzina 10:15. Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

**SPECJALISTA**  
ds. Zamówień Publicznych  
mgr Jolanta Harfacz-Przestalska

**ZASTĘPCA DYREKTORA**  
ds. Inwestycyjno-Exploatacyjnych  
Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu

**Grzegorz Stryjeński**